

Erratum

Higher order structure in ribosomal RNA

by **R.R.Gutell, H.F.Noller and C.R.Woese**

The EMBO Journal, **5**, 1111–1113, 1986.

In part A of Table I the mammalian mitochondrial sequence
'gc C uaaag' should read 'gc G uaaag'